



**Universidade Estadual do Paraná**  
**Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação**  
**Campus Campo Mourão**  
**Centro de Ciências Humanas e da Educação**

**ERRATA 01/2025**

**RETIFICA O EDITAL N 02/2025 - Seleção de Bolsista Técnico**

A Comissão de Bolsas do Projeto de Pesquisa aprovado pela Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual do Paraná (PRPPG/Unespar), conforme Edital 47/2024 - PRPPG/Unespar e 23/2024 - Fundação Araucária, nos termos do convênio 167/2025/Unespar-Fundação Araucária informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 02/2025:

No item 1 do edital, onde se lia:

<b>Candidato</b>	<b>Situação</b>	<b>Data e horário da entrevista</b>
Eloise Guitierrez Viotto	Homologada	17/09/2025, às 13h45
Emili Bonjecki Carneiro	Homologada	17/09/2025, às 14h00
Laura Antônia de Souza	Homologada	17/09/2025, às 14h15
Renan Lourenço da Fonseca	Homologada	17/09/2025, às 14h30
<b>Link para a entrevista</b>		
<a href="https://meet.google.com/hdg-afmd-yub">https://meet.google.com/hdg-afmd-yub</a>		

Leia-se:

<b>Candidato</b>	<b>Situação</b>	<b>Data e horário da entrevista</b>
Eloise Guitierrez Viotto	Homologada	17/09/2025, às 13h45
Emili Bonjecki Carneiro	Homologada	17/09/2025, às 10h45
Laura Antônia de Souza	Homologada	17/09/2025, às 11h00
Renan Lourenço da Fonseca	Homologada	17/09/2025, às 11h15
<b>Link para a entrevista</b>		
<a href="https://meet.google.com/hdg-afmd-yub">https://meet.google.com/hdg-afmd-yub</a>		



A Comissão ressalta que a presente alteração foi enviada por e-mail a todos os candidatos inscritos no processo seletivo, além de ser publicada no site do PRPGEM em 16/09/2025.

Campo Mourão, 16 de setembro de 2025.

*Veridiana Rezende*

Veridiana Rezende

A handwritten signature in black ink, appearing to read "João Henrique Lorin", is displayed on a light green rectangular background.

João Henrique Lorin

Comissão de bolsas do Projeto